



2018年2月7日 星期三

编辑 / 秦晓 美编 / 张帅 TEL:0392-3217012

## 本周六本报小记者活动中心滑雪课堂

# 一起去安阳洹水湾撒个欢儿

**晨报讯(记者 李丹丹)**本报小记者看过来!本周六,本报小记者活动中心的滑雪课堂开课啦!跟随小记者活动中心的老师一起去安阳洹水湾滑雪场嗨翻天,晚上还有各种流光溢彩的灯光秀让小记者大饱眼福、长见识。每人140元,快来报名吧!

本报小记者活动中心的滑雪课堂之所以选择在安阳洹水湾景区,有四大原因:一是安阳洹水湾景区大门就在107国道旁,距鹤壁市区仅有半小时的车程,交通十分便利;二是该滑雪场是国际化的综合性滑雪场,安全系数高;三是该滑雪场总面积达5万平方米,孩子们不仅能滑雪还可以尽情嬉雪,如雪地转转、滑雪圈、打雪仗等;四是这里的雪质优、滑度佳、雪期长,还有高级专业雪道及大型练习区,场内引进意大利魔毯、全球顶级的迪马克造雪机,配套设施齐全。

“在本次滑雪课堂上,还会有教练专门给小记者们讲解滑雪技巧,让孩子们不仅学会滑雪,还能滑得专业、玩儿得

开心。活动结束后,记得提交作文哦!”本报小记者活动中心工作人员说。

到了晚上,等待小记者们的还有精彩的灯光秀,此次灯光秀的场地面积达300余亩,是豫北乃至周边地区灯光节中唯一具备如此规模优势的地方,可同时接纳2万人观赏,设置环形游览线路,不会错过每一个精彩瞬间;灯光秀极具主题特色,有20米高的“文峰塔”、8米高的“后母戊鼎”,还有“埃菲尔铁塔”“富士山”、风车、流光瓶、心形长廊、蝴蝶谷、灯光隧道等,整个灯光秀将精彩无比。春节期间,这里还有打铁花及3D全息影像体验等活动项目,让本届灯光秀有了更多的观赏性和艺术性。

参加本次活动的小记者将于本周六13时30分在鹤壁日报报业集团大院内集合,一起乘坐豪华大巴启程,晚上8时开始返程。晚餐自理,可自带;景区内种类丰富的自助餐,小记者们若想大饱口福的话,请联系工作人员(微信:18503923980),另行交纳45元的餐费即可享用价值58元

的自助餐。

**温馨提醒:**

- 1.扫描下方二维码,直接报名
- 2.提供雪橇、雪板、雪鞋等雪具,押金300元/人(归还雪具后退还押金)
- 2.如果不想乘坐大巴,家长想带孩子自驾前往的话,单滑雪门票60元/人,单灯光秀门票35元/人,可添加工作人员微信号(18503923980)购买电子票



扫码直接报名

## 本报小记者与家长参加记忆力课程

# 学习记忆秘诀 练就“最强大脑”

晨报见习记者 邢雪纯 文/图

1月30日上午,本报15名小记者在家长的陪同下参加了由市鹤翔小学南邻“博赞忆鸣惊人”举办的记忆力课程,现场观看视频、参加培训,与家长共同度过了愉快的学习时光。

课程开始前,本次课堂的胡老师为大家播放了“最强大脑”的有关视频,听音辨图、翻转矩阵,看着选手们精彩的表现,在座的小记者和家长们都不禁赞叹。

“孩子们,你们觉得是左脑厉害还是右脑厉害?”课程开始,胡老师用有趣的图片和介绍向大家阐述了大脑开发的原理,用著名的“冰山”图片让小记者们了解了我们的大脑在学习时只用到了一个小部分。

为了让小记者和家长更好地了解课程的效果,胡老师还让接受过培训的三年级小学员现场背诵由小记者提供的词汇,看着年龄相仿的小学员精彩的表现,大家纷纷鼓掌。

接着,老师组织小记者们一起到旁边的教室接受记忆训练。“我考考大家,你们知道印度民族起义是什么时候发生的吗?”面对大家疑惑的表情,老师告诉大家是在1857年发生的,“那么要怎样清楚地记住呢,大家可以这样想,起义是不是需要打架,而打架



小记者认真回答老师的问题

是不是需要武器呢?所以我们可以记成‘一把武器(1857)’。”

通过老师们教授的实用技巧,小记者们记住了很多有难度的知识点,背诵了很多没有关联性的单词,还上台进行背诵表演。看到孩子们兴奋的小脸,家长们纷纷拿出手机拍照留念。

“我今天学到了很多记忆的小技巧,以后背课文、背单词就容易多了,我一定要好好开发我的大脑,以后当一名科学家。”课程结束后,来自市淇滨小学的任麒麟高兴地告诉家长。

市桃源小学王子瑞的家长宋风华表示,多让孩子参加这种活动,比在家里玩儿手机强多了,在这里不仅孩子能学到很多有用的新知识,而且她还能和其他小记者的家长一起沟通,互相传授育儿经验,一举两得。

## 参观警营

市桃源小学三(3)班 朱珂欣  
小记者证编号:170927202

星期五下午,我怀着激动的心情和妈妈一起参加小记者走进市公安局特警支队活动。

“现在让我们一起来参观特警是怎样训练的!”一来到警营大厅,一位警察阿姨就微笑着对我们说。这时,大厅响起了热烈的掌声,在掌声中6位特警叔叔闪亮登场。只见特警叔叔迈着整齐的步伐,穿着神气的服装,为我们表演各项擒敌动作。看着特警叔叔们的表演,我也情不自禁地握紧拳头,抬起手臂,叉开双腿,练起了擒敌拳。

接下来特警叔叔带来两只警犬为大家表演,第一只警犬名叫罗威纳,它对主人很忠诚,但对待犯罪分子时非常凶猛,特别适合作为护卫犬,罗威纳为我们表演各项特技动作。第二只警犬名叫史丁阁,它是一只搜爆犬,它的鼻子非常灵敏,一旦发现炸药等易燃易爆品它就会蹲下等待主人去检查。看!特警叔叔放在地上4个箱子,只见史丁阁闻闻主人手上的气味,便开始快速闻闻这个箱子,闻闻那个箱子,一会儿便卧在第二个箱子旁,等待主人检查。史丁阁太厉害了!原来第二个箱子里放的是鞭炮。这时,现场响起了雷鸣般的掌声,同时大家纷纷为史丁阁竖起了大拇指。

紧接着,特警叔叔为我们展示了各种装备,有狙击步枪、拐弯枪、手枪、射击枪,还有大小各异的无人机等,让我看得眼花缭乱。特警叔叔认真地给我们讲解了各种枪支的特点和作用,我边听边想:要是能亲手拿一下该多好呀!特警叔叔看懂了我的心思,同意我与他们合影留念。

最后,特警叔叔带领我们参观了他们的宿舍,那里干净整洁,豆腐块状的被子让我领略了军营生活的严格纪律。我以后要向他们学习,养成良好的生活习惯。

通过参观特警支队我学到了很多很多:要遵守纪律、服从命令、意志坚定、浑身正气,还要不断提升自我,做一名对社会有用的人才。同时也希望大家争当小记者,因为这些活动不但开阔了我们的视野,也提高了我们的写作能力。  
(辅导老师:吴迎)

**青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历**

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3217017 投稿邮箱:qhcbxjz@126.com